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Predstavnicima medijima

- S  V  I  M  A - 
Ulaznice za Festival AKLAPELA u prodaji!
Dubrovnik, 06. travnja 2012. – Ulaznice za festival Aklapela od danas, 06. travnja 2012. su u prodaji, a možete ih kupiti putem internet sustava www.ulaznice.hr ili na službenoj web stranici Festivala -  www.aklapela.hr. 
Ulaznice po cijeni od 50,00 i 70,00 kuna za pojedinačnu izvedbu ili paket ulaznica za obje večeri po cijeni od 85,00 i 120,00 kuna osim na spomenutim web stranicama možete kupiti i na sljedećim prodajnim mjestima: Hotel Bellevue, Hotel Excelsior, Hotel Dubrovnik Palace, Atlas Airtours, Avansa Travel, Korkyra Info -  Dubrovački Vrtovi Sunca, Korkyra Info - Poslovnica Ploče, Lea Travel D.O.O., Hotel Kazbek, Restaurant-Cafe Dubravka, Restoran Panorama - Srđ, Stradun Turistička Agencija - Poslovnica Gruž, Stradun Turistička Agencija - Poslovnica Stradun, Super Tours Travel Agency, poslovnica Tisakmedia na Brsaljama, Villa Dubrovnik.
Svi kupci  koji kupe ulaznice putem interneta svojom Mastercard i Maestr karticom dobivaju 10% popusta. 
Sve o programu Festivala, klapama koje sudjeluju na Aklapeli, kao i zanimljivosti i dodatne informacije potražite na web stranici www.aklapela.hr te na našoj Facebook fan stranici Aklapela Dubrovnik te Twitter profilu Aklapela Dubrovnik, a svoje dojmove tvitajte uz hashtag #aklapela. 
Festival izvorne klapske pjesme AKLAPELA održat će se od 13. do 15. travnja u kazalištu Marina Držića, a u nedjelju, 15. travnja u crkvi sv. Dominika dominikanskog samostana na rasporedu je besplatan koncert za građane i posjetitelje Dubrovnika s početkom u podne.
Selektor festivala, maestro Joško Ćaleta, odabrao je ukupno 10 klapa, 6 muških i 4 ženske klape koje su se proteklu godinu posebno istaknule svojim pjevanjem te će na ovogodišnjoj AKLAPELI nastupiti klape Armorin, Braciera, Bunari, FA Linđo, Luka, Neverin, Pinguentum, Subrenum, Tragos i Vinčace.

Vidimo se na prvoj Aklapeli!

Kontakt za medije:

Dubrovnik PartneR agencija

Anđela Matić

Tel: 020.448.181

Fax: 020.358.008

E-mail: angela@dubrovnikpr.com
Facebook: Aklapela Dubrovnik

Twitter: Aklapela Dubrovnik #Aklapela
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