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AKLAPELA RASPJEVALA KMD, ULICE GRADA I CRKVU SV. DOMINIKA

ZAVRŠILO PRVO IZDANJE FESTIVALA AKLAPELA
Vidimo se dogodine na Mali Uskrs!
Dubrovnik, 15. travnja 2012. – Koncertom sakralnih skladbi u crkvi sv. Dominika danas, 15. travnja završilo je prvo izdanje Festivala Aklapela.
U prepunoj crkvi na oduševljenje sugrađana i brojnih posjetitelja nastupile su klape Bunari, Braciera, Neverin, Subrenum, Luka i Vinčace. Klape su ponovno danas tijekom jutra raspjevale gradske volte obogativši pjesmom Mali Uskrs u Gradu.
Na sinoćnjem koncertu u Kazalištu Marina Držića klape Armorin, Neverin, Bunari, Braciera i Pinguentum opjevale su područje od srednjedalmatinskih otoka, priobalja, zagore, sve do Učke. Prisustvom na pozornici klape su u svojim monturama bile najljepši mogući ukras na sceni.
Klape su kao i prethodnu večer završile koncert zajedničkom pjesmom „Dobro jutro ca se ne javiješ“ što je publika popratila dugim pljeskom.
Festival Aklapela zahvaljuje svim klapama sudionicama, posjetiteljima, partnerima, sponzorima i medijskim pokroviteljima bez čije pomoći i susretljivosti festival ne bi bilo moguće ostvariti.
Namjera organizatora je da Aklapela postane tradicionalno okupljanje vrhunskih hrvatskih klapa u Dubrovniku na Mali Uskrs.

Vidimo se dogoodine!

Kontakt za medije:

Dubrovnik PartneR agencija

Anđela Matić

Tel: 020.448.181

Fax: 020.358.008

E-mail: angela@dubrovnikpr.com
Facebook: Aklapela Dubrovnik
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